

工作简报

2016年第39期
(总第74期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年10月18日

目 录

- 2016 中国国际徽商大会在肥召开
- 政投公司组织干部职工收看大型电视专题片《永远在路上》
- 政文会展顺利召开第一次职工代表大会
- 政文外滩物业入围“合肥市物业服务企业综合实力20强”
- 梁咏琪2016“好时辰”演唱会华丽上演

2016 中国国际徽商大会在肥召开

由安徽省政府主办，省商务厅、市政府承办的 2016 中国国际徽商大会于 2016 年 10 月 18 日至 19 日在肥召开。中国国际徽商大会自 2005 年创办以来，已成功举办了 7 届，为弘扬徽商精神、展示安徽形象、促进交流合作发挥了重要作用，是我省规模最大、品位最高、影响最广的对外开放标志性平台。

时隔 5 年，中国国际徽商大会再度“回归”。本次展会紧扣“发展新理念、转型新机遇”主题，共安排开幕式主旨论坛暨签约仪式、跨国公司安徽行、徽商论坛、皖台投资合作对接会、“电商安徽”推介会、资本市场助推产业转型升级对接会、“千名徽商辅导万家在皖企业”五年行动启动仪式、智能制造专题推介会、安徽旅游推介会、创业江淮专题活动、高层次科技人才团队对接会等活动。到会来宾约 1550 余人，其中来自 36 个国家和地区的境外来宾超过 500 人，境内来宾 1050 人。

大会展览展示设在安徽国际会展中心 A 区 1 号展馆，展出面积约 1.2 万平方米，设置综合展区和各市展区。其中，综合展区围绕大会主题，突出闯出“六条新路”，集中展示我省新成果、新亮点、新目标和新举措，重点展出量子通信、智能语音、VR 互动、新能源汽车、电子信息等我省一批代表世界先进水平的科技创新成果和产品。各市展区在展示城市发展成果和优势潜力产业的基础上，精选了一批地方名优特色品牌产品开展现场展销。力求办成体现安徽发展成就的博览馆、体现安徽技术创新的科技馆、体现安徽人文底蕴的文化馆和体现安徽特色产品的精品馆。

政投公司组织干部职工收看大型电视 专题片《永远在路上》

为进一步加强党风廉政教育，严格落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督，切实提高党员干部拒腐防变能力，筑牢思想道德防线，结合“两学一做”学习教育，近日，政投公司纪委下发通知，要求公司全体党员职工通过电视、网络等方式，认真收看大型电视专题片《永远在路上》。

大型电视专题片《永远在路上》由中央纪委宣传部、中央电视台联合制作，于2016年10月17日—25日在中央电视台综合频道每晚8点首播。专题片反映了党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央把全面从严治党提升到“四个全面”战略布局高度，正风肃纪，锲而不舍纠“四风”，赢得党心民心；反腐惩恶，整治群众身边的腐败问题，厚植党执政的政治基础，着力构建不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制，使不敢腐的震慑作用得到发挥，不能腐、不想腐的效应初步显现，反腐败斗争压倒性态势正在形成。

专题片既列举了多个领导干部违纪违法典型案例，苏荣、白恩培、吕锡文等案件当事人现身说法，进行深刻剖析和忏悔，又针对这些案例进行深入点评和分析，警示教育党员领导干部严守政治纪律和政治规矩，筑牢理想信念的根基，引导广大人民群众坚定对党的信心和信任，为全面从严治党营造良好的舆论氛围。专题片共分八集：第一集《人心向背》，第二集《以上率下》，第三集《踏石留印》，第四集《利剑出鞘》，第五集《把纪律挺在前面》，第六集《拍蝇惩贪》，第七集《天网追逃》，第八集《标本兼治》。

通知要求，公司各基层党组织要把组织党员职工收看专题片《永远在路上》与深入开展“两学一做”学习教育结合起来，教育引导党员干部以典型案例为镜、为戒、为鉴、为训，自觉把讲政治、对党绝对忠诚放在首位，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、

看齐意识，始终同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致，严守党的政治纪律和政治规矩，争做“四讲四有”合格党员。

政文会展顺利召开第一次职工代表大会

2016年10月14日，政文会展第一次职工代表大会在合肥滨湖国际会展中心召开，公司领导班子和35名职工代表参加会议。会议审议并表决通过了《公司人力资源管理制度草案》、《公司用工管理制度草案》、《公司员工退出管理办法草案》等5项管理制度。

召开职代会，让职工充分参与民主管理，广泛行使民主权利，建言献策，凝心聚力，是规范公司管理，维护职工利益，促进公司发展的重要举措。会议要求，工会要牢记工作宗旨，切实实现好、维护好、发展好广大职工群众的切身利益。一方面要围绕公司中心工作，实现工会工作的创新与发展，组织和引导职工参与到技能培训、团队建设中，积极营造比、学、赶、帮、超的工作氛围，充分凝聚广大职工的力量和智慧；另一方面要抓好工会自身建设，积极为职工代言，努力帮助职工解决实际困难，营造公司和谐稳定的发展环境。

政文外滩物业入围“合肥市物业服务企业综合实力20强”

近日，2015年度“合肥市物业服务企业综合实力50强”评选结果揭晓，合肥市政文外滩物业管理有限公司入选，排名第14位。

近年来，政文外滩物业紧随行业转型升级的发展步伐，坚持遵循“业主至上，服务第一”的企业宗旨，发扬“团结、奉献、务实、创新”的企业精神，树立“沟通至上，服务致远”的经营理念，大力推进“七个一”的特色物业管理模式，积极对在管大厦、小区和政

府机关、写字楼等物业项目进行有效管理。同时，依托上海浦江物业公司强大的专业管理人才与先进的服务理念，不断探索物业管理新模式，在推动物业管理行业发展、引领行业进步方面做出了积极贡献，取得了良好的社会效益与经济效益。

梁咏琪 2016 “好时辰” 演唱会华丽上演

2016年10月15日，梁咏琪2016“好时辰”演唱会在合肥体育中心体育馆上演。此次演唱会，梁咏琪以艺术总监身份，重金礼聘多位和她一直合作无间，且为人熟悉的优秀演唱会班底，以求在视觉、听觉上都达到最佳的效果。

随着《短发》、《花火》、《胆小鬼》等众多耳熟能详歌曲的演唱，也将演唱会推向了高潮。绚丽的舞美灯光、一流的视听音响让到场的近5000名歌迷一睹了昔日香港娱乐圈全能才女的风采。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
